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INDICACIONES

® Lee cada problema con mucha atencion.
® Eneste cuadernillo encontraras problemas como los siguientes:

En problemas con

alternativas, deberds Yarina tiene 5 figuritas. Compra 3
marcar con una X tu figuritas mas. ;Cuantas figuritas
respuesta. tiene ahora?

Puedes usar el espacio Luis tiene 3 plumones negros
en blanco para resolver y 2 plumones rojos. ;Cuantos
el problema. No olvides plumones tiene en total? Escribe

escribir tu respuesta. tu procedimiento.

Respuesta:

A continuacion, resuelve los problemas del cuadernillo.




0 Observa los panes en las canastas. Con ellos, se llenaron
bolsas de 10 panes.

;Cuantas bolsas se llenaron en total?

@ 7 bolsas.
@ 8 bolsas.
@ 83 bolsas.

e Un equipo de futbol tiene 27 polos rojos y 12 polos
amarillos. ;Cuantos polos amarillos menos que polos rojos
tiene el equipo?

Respuesta:

®




( )
e Cada

vale 1 unidad.

Cada vale 1 decena.
g J

;Qué numero se ha representado con el material base diez?

( )




e Jorge tiene 2 canastas con duraznos y 1 caja con peras.

Euraz_nos_, Lduraznog_J t_ pgr_as |

;Cuantos duraznos mas que peras tiene Jorge?
@ 55 duraznos.
@ 15 duraznos.
@ 95 duraznos.

e A Monica le pidieron tejer 50 gorros de lana. Ella tejio 18
gorros de color rojo, 19 gorros de color azul y el resto
de color verde. ;Cuantos gorros de color verde tejio para
cumplir con el pedido?

Respuesta:

©




e Escoge 2 tarjetas numéricas y forma un nimero de 2 cifras
que tenga la mayor cantidad de decenas.

S 1 4 3 5

Escribe el nUmero que formaste.

e Pedro tiene 25 fichas. El guardé algunas fichas en una
bolsa y dejo las demas en la mesa.




e Lee el texto del recuadro.

Franco recogié 17 peras.
LCuantas peras mas

debe recoger Franco para
tener la misma cantidad
que Rocio?

;Qué informacion necesitas para responder la pregunta
del texto?

@ Rocio tiene 6 peras menos que Franco.
@ Rocio recogio 20 peras.

@ Rocio y Franco recogieron peras.
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Observa los pasos que debes realizar para resolver la
siguiente operacion:

8+6

e Busco lo que le falta al 8 para llegar al 10.

Uso el 2 para descomponer el 6: 2 + 4.
e Luego, resuelvo: 8 + 2 = 10.

e Finalmente, calculo: 10 + 4 = 14.

Entonces, la respuesta al sumar 8 + 6 es 14.

Utiliza este procedimientoy calcula| Q@ + 7 .

-

® Busco lo que le falta al 9 para llegar al 10.
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@ Maria observa el niumero del recuadroy
dice lo siguiente:

“Si cambiamos la posicién de los digitos
de este nimero, se formarad un nimero
mayor que 36"

;Estas de acuerdo con lo que dice Maria? ;Por qué?

m Justina esta en el mercado de frutas y compra estas papayas
para venderlas.

;Qué cantidad de papayas compra Justina?

a) 5decenasy 9 sueltas.
b) 6 decenasy 1 suelta.

c¢) 7 decenas.




Luis dice lo siguiente:

Hay 27 libros.

;Cuéantos libros representa el 2 del 277

@ 2 libros.




@ En un corral hay patos y gallinas. Observa la imagen.
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Segun el dibujo, al resolver 8 — 3, ;qué estamos calculando?

@ Calculamos la cantidad de patos en el corral.
@ Calculamos la cantidad de gallinas en el corral.

@ Calculamos la cantidad de animales en el corral.




@ Escribe un problema. La respuesta debe ser 8 caramelos.

Respuesta: 8 Caramelos

@ Elena tiene 46 duraznos en su puesto del mercado.
Marca con una X la expresion que indica esa cantidad.

3 decendas
16 unidades

46 decenas 4 unidades
O unidades 6 decenas
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Victor tiene 9 carritos y Edson tiene 5 pelotas. ;Cuantos
juguetes mas que Edson tiene Victor?

Puedes hacer tus representaciones en el esquema.

Juguetes Juguetes
de Victor  de Edson

Respuesta:

‘I iFelicitaciones! Has terminado.
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